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                    Ata da Vigésima Quinta Sessão Extraordinária 

Ata da Vigésima Quinta Sessão Extraordinária, do Terceiro ano 

Legislativo da Sexta Legislatura, da Câmara Municipal de Alto Paraíso–

RO, realizada aos dezoito dias do mês de Setembro do ano de dois mil e 

quinze, às nove horas, no Plenário da Câmara Municipal, sob a 

Presidência do Vereador Paulo Cesar Bergantin–PRB. Compareceram 

ainda a este ato, os Senhores Vereadores: Geroaldo Ramos Silva-

PMDB; José Oliveira de Lima-PSD; Jose Pereira de Oliveira-PRB; 

Juvenil Santos Sena-PSDB; Nelson Dias Fonseca-PtdoB. Faltaram a 

este ato os Senhores Vereadores; Aparecido Antônio Machado-PP, 

Aparecido Viera Lopes – PRB; Marcos Froes Pereira – PSDC; Fabiano 

Regis Fernandes – SD; João Maria dos Santos – PRB.  Após constatar a 

existência do quórum regimental, o Senhor Presidente Convida 

interinamente o Vereador Nelson Dias Fonseca Pt-doB, para   assumir o 

lugar do Vice- Presidente e o Vereador Juvenil Santos Sena – PSDB 

para primeiro Secretário da Mesa e convida ainda o Senhor Vereador 

José de Oliveira Lima – PSD; como Segundo Secretário da Mesa roga a 

benção de Deus sobre os trabalhos e declara aberta a Sessão, e 

convida o vereador Juvenil Santos Sena para ler um versículo da Bíblia. 

Logo após o Senhor Presidente prossegue com a leitura da Ordem do 

Dia. Em seguida o Senhor Presidente convida o Primeiro Secretário da 

Mesa para fez a Leitura da Ata Vigésima Quarta Sessão Extraordinária A 

pedido do Senhor Vereador José de Oliveira lima a  dispensa da Leitura 

da Ata . Fica aprovada por unanimidade. Em seguida passou-se ao 

Material de Expediente, que constou dê: Projeto de lei Nº1, 385/2015, 

de autoria do Executivo Municipal. Em seguida o Senhor Presidente 

coloca em Discussão dos Projeto: Primeiro Orador Vereador Juvenil 

Santos Sena- PSDB, Cumprimenta ao Sr. Presidente e os Senhores 

Vereadores  e a Érica por te se esforçado para que essa Sessão esteja 

acontecendo  para que pudéssemos fazer a votação no Projeto de Lei 

1.385/2015.Diz esta muito feliz por está fazendo algo que já faz parte do 

calendário Esportivo do Município  e sempre podem contar com seu 

apoio por que o lazer e entretenimento é um  direito de todos. Segundo 

Orador Nelson Dias Fonseca – PtdoB; Cumprimenta a todos  Nobres 

Vereadores e presente. Fala sobre seu posicionamento contrário em 

relação ao Projeto que quando veio pela primeira vez para ser votado foi 

feito observações e rejeitado mas agora feito as correções e com 

parecer jurídico desta Casa de Leis no Projeto temos a segurança que 

não ira ter falhas e nos assegurar  futuramente para não  acontecer 

como em outros momentos que aconteceu do Vereador  fazer a 

apreciação no Projeto e depois ser responsabilizado. Agradecer aos 

Vereadores por votar o Projeto que vem fazer um contribuição 



2 
 

Administrativa pelo setor do Município de Alto Paraiso a uma modalidade 

que esta na planilha das ações da Secretária de Esporte. Diz que sabe 

que o momento não muito favorável pela situação que a administração 

vem passando mas que esse recurso que será repassado para a 

Organização deste Evento Anual do Veloterra  que vem trazer um dia de  

Festividade e distração a população e incentivo ao Esporte do Município.  

Parabeniza o Vereador Juvenil pelo esforço para que se realizasse esse 

Evento do Velo Terra . Diz também que ainda não foi realizado o 

Campeonato de Futebol do Município e pede aos seis Vereadores que 

se encontram presente que se preocupa com o Esporte e  outras 

modalidade do seja ela qual for. Parabeniza os Senhores s Vereadores 

pela apreciação do Projeto. Fala que elaborou um Requerimento para 

SENTUR, no sentido de pedir se houver reserva e   disponibilidade  para  

realizar o Campeonato de Futebol municipal e estarei protocolando 

ainda hoje, gostaria se possível contar com suas assinaturas Nobres 

Vereadores depois da Sessão. um Projeto de Lei que disponibiliza 

gostaria se possível contar com suas assinaturas depois da Sessão. 

Que seja lembrado que na dia  sexta feira a Sessão Extraordinária única 

e exclusivamente o Quórum para votar o um Projeto  é necessário de 

seis votos é bom deixar registrado para depois não ficamos  ser cobrado 

e que todos os Vereadores foram convocados e sabiam da Sessão 

Extraordinário e do pedido do Prefeito e os que não poderão está 

presente tem suas justificativas mas  diz que esta aqui cumprindo seu 

papel como Legislador do Município para que se possa realizar  o 

Evento n Sede a Parte ao Presidente: Fala que não tem duvidas  que 

depois irão ser cobrados pela população que se  nos temos condições 

de votar liberando um Projeto de três Mil Reais para o Evento Veloterra  

então devemos votar também para que se realize o Campeonato 

Municipal de Futebol de Alto Paraíso. Continuando o Senhor Vereador 

Nelson finaliza dizendo que vai cobrar da administração que ainda da 

tempo de fazer um divulgação através da radio  convidando a todos  

para participar do Evento. Terminado os oradores coloca em votação o 

Projeto de  Lei nº 1.385/205 fica aprovado por  seis  favoráveis. O 

Vereador Nelson Dias Fonseca por questão de ordem pedi a dispensa 

segunda votação do Projeto de Lei nº 1.385/2015, Colocada em votação 

ficando aprovado por unanimidade. Deixa a Tribuna a Disposição dos 

Senhores Vereadores para Esclarecimentos  Pessoais. Primeiro 

Orador Juvenil Santos Sena – PSDB. Faz agradecimentos aos 

Senhores Vereadores e dizer ao Vereador Nelson e  que  pode contar 

com seu apoio e a minha assinatura e aqui providenciar uma nova etapa 

para que o esporte e o lazer do nosso município seja realizado e convida 

os vereadores para se unirem  em quasar da realização do Campeonato 

de Futebol do Município dizer que uma oportunidade de  na hora de 

analisar o Orçamento do Ano 2016 temos cuidados para que realmente 
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o que for destinado para o Esporte sege aplicado mesmo  porque a 

cobrança é muito grande e com razão então vamos fazer nossa parte 

para que o Esporte  e as Festas  comemorativas  que organizada pela 

Secretaria de  Esporte  Cultura e  Lazer volte acontecer nosso Município 

por que a população é carente do esporte e lazer e acredita numa nova 

etapa para que possamos trabalhar juntos e dar alegrias aos Munícipes. 

Deixa seu convite a todos os Senhores Vereadores e Funcionários e 

presentes para participar do Evento Veloterra. Retorna a tribuna o 

Vereador Nelson Dias Fonseca para registrar; nossa preocupação  

referente ao Lazer,  a Cultura  e o Esporte do nosso Município e que 

devemos  que seja prioridade também para o Prefeito, esse ano não 

realizado a comemoração das Festividade do aniversario cidade e tão 

pouco a Corrida  Nacional do Jerico que acontece todos os anos. Sabem 

nos que disponibilidade do percentual de recursos para essa Secretária  

é baixo e não temos condições para realizar o esse Evento grandioso 

que já virou referencia Nacional e para o Estado  que motivo de Orgulho 

mas deveríamos nos sentar juntos com a Administração e os Deputados 

e Governadores e definir uma meta e valores,  para achamos um forma 

de  conseguir realizar  e que para ano de Dois Mil e Dezesseis volte 

acontecer e podermos resgatar a Festividade no dia do aniversario do 

Município. E precisamos preparar isso ainda em dois mil e quinze por 

que o prazo é muito curto em dois mil e dezesseis o Estado não tem 

disponibilidade de fazer o Recurso e principalmente de Emenda para 

que seja alcançada a data exata, precisamos sabem se a mudança que 

o Estado teve ,hoje ele tem  condições para oferecer isso é motivo para 

observações. Nada mais havendo declaro a sessão encerrada e convida 

a todos para próxima Sessão Ordinária Centésima Sexta que se 

realizará no dia vinte e dois de setembro de dois mil e quinze. 
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